

Rudolf János
8360 Keszthely, Zámor 23
Tel.: 70/238-2380
E-mail: janos.rudolf@gmail.com

Covid alatt oktatás állt le, mert mi egymást öljük.

Üsz: 2021.El.IV.D.11
Keszthelyi Járásbíróság
dr. Benedek Katalin
a járásbíróság elnöke részére
8360 Keszthely, Georgikon u. 16. Pf.: 4.

Tisztelt Elnök Asszony,

Nem minden kölöknek tetszett covidos távoktatás. Sőt akadt aki ennek komolyan hangot is adott. Mondjuk ez a távoktatunk dolog nálunk nagyon bejött - az én nagyfiam pont akkor kapott szárnyat-ám ezt én a családomról már korábban leírtam. Iratok közt lesz, ha érdekes lenne ott találhatója.

Ám azok közül a gyerekek közül kiknek nem tetszett, hogy nem járhat iskolába, még olyan is akadt, aki még az oktatási rendszert is megtámadta. **Gyerekek százainak maradt el napokra oktatás.**

Ám ide fontos is egyből leírom, hogy ugyan sokan haragszanak rá nagyon-nagyon, de én megint védelmembe veszem. Oktatásra támadó kölöknek ugyanis - a maga módján persze csak - de igaza volt. Ő „csak” embert akart látni. Olyan igazi húsból készültet. Joga van emberek közt lenni. Azért akarta „embert”, mert találhatott köztük olyat is, aki nem csak leszarja a másikat, azaz őt se.

Tehát az oktatásra támadó kölöknek jogos(!) volt gondja. Ez az alap. Aki itt ezt olvassa sosem felejtheti ezt el. **A covidos oktatást megtámadó gyereket tehát NEM bántjuk, mert neki igaza volt!** A jogászapukáját akár seggbe lehet rugdosni, ám gyerekét NEM! (de faternak is segíteni kéne)

Nem lehet mással kezdeni, mert kontextus nélkül nem lehet érteni:

Az történik világban, hogy már nem tudunk embereknek munkát adni. Vagyis sok-sok munka lenne, ám azok közt egy olyan se, amin „haszon” is lenne. A világnak le kellett hát állni, kicsit pihenni, ám nálunk meg pont egy olyan élmunkás van országunk élén, aki nem elégszik azzal ha ő éjjel-nappal robotolhat, hanem még mindenki mást is kergetne, hajszolna. Ígért ide ő 1millió új munkahelyet (mondjuk meg is csinálta) csak közben azt nem vette észre, hogy mindez szép-szép, ám ennek a nagy rohanásnak meg nincsen semmi értelme.

Covid történet elején a mi sztahanovistánk pénteken még azt dumálta, „ha nem lesz oktatás akkor a tanárok sem kapnak fizetést”. Még rémisztgette is népet, félelembe tartotta országot. Aztán a 3 nappal később hétfőn már sehol sem volt oktatás, kedden pedig a tanárok már távolról oktattak.

Erre viszont ebben a kishazában sehol sem voltunk felkészülve. Ugyan már sok-sok éve szórjuk el csilliárdokat oktatási technikára, ám annyira rohan itt mindenki, hogy senkit sem zavart az az aprócska probléma, hogy ez a sok pénzt mind ment a kukába. Amikor aztán meg nagyon kellett volna (mert alig 36 óra alatt állt át ország távoktatásra) akkor derült ki, hogy még az alapok sincsenek meg. Nemhogy leckék tanmenetek és egyéb érdekességek digitálisra kidolgozva, hanem még az se, hogy mely felületeken ki hova is kattintson.

Nem az Állam oldotta meg ezt se. Államnak munkásai ugyanis örökké csak szaladnak rohannak, ökörségeket csinálnak (engem pl kiraboltak vertek majd életemet is veszélybe sodorták) hanem a nép maga oldotta meg ezt is. Hirtelen nagy multiktól szedték át a fából vaskarikákat, azaz a Microsoft, Google, stb.. már működő rendszereiből építettek alig pár óra alatt várat. Azért nem lett még ez sem egységes, mert Állam még ebben sem segített. Még abban sem volt még iránymutatás se, ha saját nincsen akkor kitől honnan lopkodják össze a darabokat de azt is gyorsan. Tanárok 10ezrei álltak vasárnap reggel ott, hogy nekik kedden oktatni kell, ám még azt sem mondták meg, hogy mivel. Jobb esetben fizika tanároknak, rosszabb esetben pedig iskolatechnikusnak kellett oktatási hálózatokat(!) összerakni, majd 1 nappal később már élesben is működtetni.

Ekkor az IT szakma krémje megint nem azt nézte, hogy mi lenne a jó, az ideális, a szuper, hanem csak azt, hogy mi az ami még meg is valósítható. Amivel még egy technikus is elbánik és a 70éves kedves történelemtanárnénit sem teszi sírba. Szereti őt mindenki, még nagyon beteg is oktat. Nem ő tehet arról, hogy a sok-sok kapkodásban nem készült el semmi.

A kölök ki suliban embert akar (mert valakit megszerethetett) hát csak ezt a „semmit” támadta meg.

A második fontos lesz tehát az, hogy megint nincsen informatika bravúr. Sajnos nem egy zseni támadta meg a komoly erődöt, hatolt oda be, döntötte azt romba földig - hanem csak pusztá lepke szellővel lengetett be egy „gyorsan kártyavárat” Egy „semmit”.

Pedig olyan jó lenne már egy igazi kis zsenit látni! Az sem lenne baj ha kárt is csinálna - majd mi helyrehozzuk azt amit ő összedönt - csak lássuk már meg végre, hogy valaki utánunk is jön...

Kiszseni ugyanis nem a saját kisszobai gépéről lesegeti meg kártyaváron merre vannak lukak, mert a terepfelderítésre milliányi eszközből válogathat. Aztán zseni nem szór el apukája bankkártyájáról pénzt olyanra ahol tanárokat bántja. Megint millió eszközből válogathatna, és le sem bukna, nade **saját gépéről és még hivatalosan fizetni pénzt is érte?** Ilyet csak az csinál aki bukni akar.. még a legkezdőbb amatőr se követi ezeket el. Témában összes lecke legelső sora „ezeket sose csináld”.

Ezért mi gondolhatnánk azt, hogy ez a kölök szándékosan csinálta ennyire megfoghatóra. Épp ésszel azt gondolnánk, nem is akart rejtőzni. Egyenesen le akart bukni. Pont a fülöncsípést akarja ő elérni. Hisz ha elkapnák, akkor pont oda jutna, ahova olyan nagyon szeretne. Lebukva embert láthatna, nem csak örökké gép előtt ülhetne. Iskolát akart, iskolában meg az általa szeretett embert!

Csakhoggy ebben mi meg nem lehetünk olyan biztosak se. Bolond lett itt világ körbe.

Hiszen ez pontosan az a gyerek, aki korábban már azt is átélte, hogy rendőrségünk még egy instagram fiókot sem bírt kinyomozni. Rendőrségnél még azt sem értették, hogy ne az insta fiókhoz megadott telefonszámot keressék, mert az ilyen fiókot e-mail címmel hozzák létre. Tehát az e-mail cím lesz az érdekes és nem az instafiók. Az számít, hogy az emailt ki mikor mire használta. Az eredeti tulajdonosát mikor zárták ki, a hozzá kapcsolt telefonszámot ki mire cserélte.

Csakhoggy nálunk rendőri vezetők ma azt hiszik, hogy instagramm fiókot csak és kizárólag telefonszámmal lehet létrehozni. Miközben nincsen egyetlen gyerek se ebben az országban, aki oda telefonszámával regisztrálna. Merthogy minden gyerek úgy kezdi, hogy az androidjához google fiókot készít (mert ha nem teszi még az instagram applikációját telefonjára le sem töltheti) ha meg már a telefonjához akad fiókja is, akkor minek húzza időt sms kódok instának küldözgetésével? Tehát a telefon beüzemelése során készült google azonosítójával mutatkozik be ma már mindenki, mindenhol és mindenhova - ám ezt magyar rendőr még NEM tudja. Mert hisz a mai magyar rendőrök még a hétköznapi életük során sem használják ezt soha. Ők még mindig vonalas korszakban élnek életük. (típusos, a sablonokhoz végletig ragaszkodó autista jel)

Kallódó gyerek aztán jó nagy vihart kavart. Felnőttek is már egymást tépik.

Vihar jól megrázta szilvafát, hullik is róla minden ami rohadt. Rendőri vezetők, ügyészek, bírók is potyognak már sorban. Mára számos áldozat lett, mert senki sem mondta „állj”. Ám ez engem nem érdekel, mert mindig gyerek a lényeg. Nade pont rá még mindig nem figyelünk. Arra az apró gyerekre, arra a kis dagi pufókra, akit már 10évesen is csak mindenki és mindenhol bántott. Szülei helyett xBoxot kapott, hisz szülőket is csak hébe-hóba látott, de még a fizetés iskolájában is piszkálást kapott. Én hülye javasoltam pont a saját fiának, hogy álljon a dagi mellé, ne engedje bántsák, őt védje. Kutya se gondolta akkor, hogy a „normális” világ őt már ilyen apró korára is így elronthatja. Ám ő még most sem romlott. „Csak” nem tudja a jó és rosszt különbséget, de gyerekek!

Dr. Kiss Lajos ügyvéd még mindig bújdokol. Fél retteg mert már fontos embertől hallotta „baj van”. Amíg ezt csak tőlem hallotta, addig el sem hitte, hisz Lajos egész életét egy igazi dilissel élte. Lajos sosem hitt „mesékben” (mert szavakat szó szerint érti, másik autista) de otthonában is hosszan és komoly edzésben volt része. Ő is csak embert kereste, azt ő sem lelta. Az embert kereső elvadított kisdaginak hát embert kereső Lajos lett nagy áldozata. Mert embernek lenni mindenki már gyáva. Az sem jut már észbe Székely rendőrt autizmussal pont rendőrök, kollégák! mennyit alázhatták. A „retardált”-at el is szólták. Saját vétkeinket üssük másokon, azt bújjunk is a lukba el gyáván. Ezt nem elnök asszonynak szánom (Heninek udvariasságból is válaszolt) de többire mindre jól passzol.

Hogyan jutottam ezen covidos sztorihoz? Szóltam (eddig nem tettem) „az állammal van gondom”. Ha több segítség kell besúgás nincs, de segítséget adok. Keressék dr. Kiss Lajost, ő az ügyvédem.

2022.05.20

Tisztelettel

Rudolf János